



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

ERRATA

Retificar nas publicações do resultado preliminar das inscrições homologadas/deferidas e do resultado final do Edital de Afastamento TAE, nº 01/2021, da Pró-reitoria de Gestão de Pessoas, o sobrenome da servidora abaixo relacionada:

1. Onde se lê:

Nº Inscrição	Siape	Nome	Câmpus
23341.000251.2021-61	2183063	Elisane Ortiz de Nunes Pinto	Pelotas-Visconde da Graça

Leia-se:

Nº Inscrição	Siape	Nome	Câmpus
23341.000251.2021-61	2183063	Elisane Ortiz de Tunes Pinto	Pelotas-Visconde da Graça